Приложение №1
                      к приказу №21 от «14» января 2013 г.
Политика в отношении обработки персональных данных

I.Общие положения

Настоящая политика Общества с ограниченной ответственностью «Нудел Продукт» (далее – Общество) в отношении обработки персональных данных (далее – Политика) составлена в соответствии ч. 2 ст. 18.1 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» и действует в отношении всех персональных данных, которые Общество обрабатывает в процессе своей производственной деятельности, т.е. является оператором персональных данных.

Положение настоящего документа распространяется на весь объем персональных данных, обрабатываемых в Обществе, как до, так и после утверждения настоящей Политики.
II. Cостав  персональных данных, обрабатываемых Обществом
Общество осуществляет обработку следующих персональных данных:


- фамилия, имя, отчество, дата и место рождения, адрес регистрации и места жительства и реквизиты основного документа, удостоверяющего личность гражданина, ИНН, данные СНИЛС, данные страхового медицинского полиса, телефонный номер, семейное положение и состав семьи, место работы и учебы членов семьи, информация о трудовой деятельности и стаже, об образовании, о воинском учете, сведения о заработной плате и социальных льготах работников;
- фамилию, имя, отчество, дата рождения, место жительства и реквизиты документа, удостоверяющего личность, ИНН, СНИЛС, телефон физического лица;


- фамилия, имя, отчество, реквизиты документа, удостоверяющего личность представителя юридического лица;

- доходы, принадлежащие юридическим и физическим лицам, состоящим в договорных и иных гражданско-правовых отношениях с ООО «Нудел Продукт».

Субъект персональных данных в любой момент может ознакомиться с документами, содержащими его персональные данные, которые обрабатываются в Обществе, в том числе изменить (обновить, дополнить) представленные им персональные данные, а также потребовать блокирования или уничтожения в случае, если персональные данные являются неполными, устаревшими, неточными, незаконно полученными или не являются необходимыми для заявленной цели обработки, а также принимать предусмотренные законом меры по защите своих прав.
III. Цели и способы обработки персональных данных

Общество осуществляет  обработку персональных данных целью:
- обеспечения трудовых отношений;

- организация учета работников Общества для обеспечения соблюдения законов и иных нормативно-правовых актов, содействия в трудоустройстве, обучении, продвижении по службе, пользования различного вида льготами в соответствии с Трудовым, Налоговым кодексами Российской Федерации, федеральными законами, а также Уставом и нормативными актами Общества;

- исполнения обязательств по гражданско-правовым договорам;

- осуществления однократного пропуска субъекта ПДн на территорию предприятия, или в иных аналогичных целях.
Обработка персональных данных осуществляется путем сбора, хранения, систематизации, уточнения (обновления, изменения), использования, распространения (передачу), уничтожения персональных данных. Используется смешанный (автоматизированный и неавтоматизированный) способ обработки персональных данных с передачей по внутренней сети предприятия и с передачей по сети Интернет.

IV. Доступ к обрабатываемым персональным данным и меры защиты персональных данных 


Общество гарантирует конфиденциальность персональных данных и предоставляет доступ к персональным данным только тем сотрудникам Общества, на которых возложена обязанность по обработке персональных данных.


Общество принимает на себя обязательства по обеспечению целостности  и сохранности персональных данных субъектов персональных данных. Для данных целей Общество принимает необходимые организационные и технические меры для защиты персональных данных, используя при этом общепринятые методы и средства безопасности для обеспечения защиты информации от неправомерного или случайного доступа к ней, уничтожения, изменения, блокирования, копирования, несанкционированного распространения, а также иных неправомерных действий со стороны третьих лиц.


Передача персональных данных третьим лицам осуществляется в рамках установленной законодательством процедуры.

V. Заключительные положения


Настоящая политика разработана в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.


Общество оставляет за собой право изменять и дополнять настоящую Политику по мере необходимости по своему усмотрению. Новая редакция Политики вступает в силу с момента ее размещения в доступном для ознакомления месте, если иное не предусмотрено новой редакцией Политики.

VI. Обратная связь

Вопросы и предложения по поводу настоящей Политики следует направлять:

1. Почтовый адрес: 440516, Пензенская обл., Пензенский р-н, д. Вителевка, ул. Дачная, 17.

2. Телефон/Факс (8412) 38-50-24/38-51-77

3. Электронный адрес: fillini@sura.ru
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